

НА СМЕНУ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА

18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

№ 148 (10521)

ПЯТНИЦА, 29 ИЮЛЯ 1977 г.

ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО,
КРОМЕ ВОСКРЕСЕНЬЯ
И ПОНЕДЕЛЬНИКА

Цена 2 коп.



**ПЯТИЛЕТКЕ
ЭФФЕКТИВНОСТИ
И КАЧЕСТВА—
ЭНТУЗИАЗМ
И ТВОРЧЕСТВО
МОЛОДЫХ!**

**ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ПОДГОТОВКЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ И ПТУ К НОВОМУ
УЧЕБНОМУ ГОДУ**

Звонок... для взрослых

КОМСОМОЛ — СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЕ

Чуть больше месяца осталось до начала нового учебного года. Долго ли сроки? Снова соберутся мальчишки и девчонки у родного школьного порога, прозвонит звонок, и аккуратно детская рука выведет на чистой доске знакомое число: «1 сентября».

Каких ты будешь, новый учебный год? Какими будут твои учителя, твои уроки? Раньше детей ответить на эти вопросы должны мы, взрослые. Новые парты и новые книги, учебные пособия и спортивный инвентарь — все это наша забота. И особенно щепетильно она становится тогда, когда в центре внимания оказывается сельская школа.

Как правило, деревенская школа не может без посторонней помощи справиться с текущим ремонтом, оборудованием пионерских комнат, кабинетов, спортивных залов. Многие поселки ждут новых школ. По традиции основную помощь в этой работе оказывает селу комсомол. Нынче с участием комсомольцев области 5 поселковых школ будут достроены и сданы в эксплуатацию, в 81 школе будут студенческие строительные отряды производят текущий ремонт. Кроме того, студенты-строители оформят 64 пионерских комнаты, передадут своим подшефным 11 тысяч книг.

Нам сообщили: последние отделочные работы закончены на строительстве Кочневской средней школы Камышловского района. Два месяца назад, когда ввод объекта оказался под угрозой срыва, шефство над ним взяли комсомольцы треста «Свердловскпромстрой». Отряд штукатуров-маляров, сформированный из учащихся базового ПТУ № 68 во главе с мастером П. Д. Гавришиным, прекрасно справился с заданием. Школьные селы Кочнево будут располагать теперь оборудованными кабинетами по всем предметам, пионерской комнатой, музеем, спортивным залом.

Близится к завершению строительство Рахмангуловской школы Красноуфимского района. Ход дел на этом объекте тщательно контролируется райкомом комсомола. Установлен тесный контакт с подшефными комсомольскими организациями с тем, чтобы после ввода здания школы тут же заняты школьным оборудованием. Кабинетам производственного обучения займется учащиеся местного СПТУ № 5, общее оформление школы проведут студенты Уральского государственного университета.

Вот этого умения привлечь к сельской школе внимание широких кругов общественности, найти для строительства дополнительные трудовые и материальные ресурсы не хватает пока комсомольцам Шадринского района. В этом году в Шадринске будет введен в эксплуатацию новый школьный корпус. Нынче объект был объявлен пусковым. Однако... Недавно райком комсомола заявил о перенесении срока. Заявление это совершенно необоснованно, если учесть, что в мае строительство было остановлено из-за пустяковой причины — поломки крана, в июне были простои из-за нехватки самого обычного песка, а в июле в Рошу прибыли два студенческих строительных отряда и нехватка рабочих рук была устранена. Отряды УПИ «Эллада» и «Гарант» настроены сдать школу «под ключ» к началу занятий и вполне справятся с этой задачей, если проблема с поставкой материалов наконец-то решится.

Мы обращаемся к руководству Шадринского СМУ треста «Свердловстрой» с просьбой установить самый строгий контроль за поставкой материалов на Рошинскую строительную площадку!

Пожалуй, самое тревожное положение сложилось сегодня на строительстве Липовской школы Режевского района. По сути дела, стройка заморожена. Похоже, комсомольцы Режа смирились с этим. Не рано ли? Впереди почти два летних месяца — самых благоприятных для строительства. О состоянии дел в Липовке информирован областной отдел народного образования. Надеемся, райисполком и райком ВЛКСМ примут самые срочные меры для возобновления работ и окончания строительства в срок.

По-прежнему остается невыполненным комплексный план благоустройства села Герасимовки — родины пионера-героя Павла Морозова, принятый в 1976 году IV пленумом обкома ВЛКСМ. Большую работу ведут в Герасимовке комсомольцы Свердловского архитектурного института. В прошлом году сводный отряд молодых архитекторов оформил в новой школе кабинеты химии, биологии, математики, немецкого языка. Студентами института разработан проект мемориального комплекса, который свяжет воедино памятные места. Проект этот нужно воплотить в жизнь в самое ближайшее время.

Со всех концов Союза ежегодно приезают в Герасимовку более 3000 юных туристов. Это и понятно: с Павлом Морозовым его сверстники начинают героическую историю нашей пионерии. И нужно сделать так, чтобы страница этой истории впечатлительно воспринималась, готовилась к жизни юных граждан нашей страны к подвигу.

По-прежнему существуют нерешенные проблемы во взаимоотношениях школ с колхозами и совхозами. Многие школы не получают от своих хозяйств самой мелкой помощи: техники для вывозки дров и металлолома, спортивного инвентаря, инструментов, не говоря уже о проведении капитального ремонта или обеспечении ученической производственной бригады новой сельскохозяйственной техникой. Вернемся к Рахмангуловской школе, которая строится на «землях совхоза «Крыловский». Почему, собственно, оборудование кабинета производственного обучения занимается протехничными, а не совхоз? Вряд ли в комнате комсомола «Крыловского» смогут ответить на этот вопрос. Шефство хозяйства над школой давно уже ограничивается мелкой опекой. Доказательство тому — жизнь ученической производственной бригады. Существует она уже десять лет, и все эти годы ребята располагают только одним списанным стареньким трактором. Нет в бригаде сельскохозяйственного инвентаря.

Нынче рахмангуловцы перешагнут порог новой школы. Будет у детей праздник. Хотелось бы видеть на этом празднике и представителей совхоза, естественно, со своими подарками. Надеемся, самые близкие шефы наконец станут самыми близкими друзьями школы.

Чуть больше месяца осталось до нового учебного года. Долго ли срок? Долго, если перелистывать странички календаря Короток, если все еще приниматься за работу. Самые горячие участки этой работы мы назвали.



Обсуждаем проект Конституции СССР

Почетная обязанность

Воинская служба в рядах Вооруженных Сил СССР — почетная обязанность советских граждан. И чтобы эта обязанность повсеместно выполнялась на должном уровне, молодежи необходимо готовить к службе в рядах Советской Армии и Военно-Морского флота СССР. И. КОНДРАШОВ, комсомольский работник Краснознаменного Уральского военного округа.

кованно выступление главного инженера совхоза «Россиэт» Ирбитского района В. Никифорова. В. Никифоров предлагает статью 60-ю проекта Конституции СССР дополнить следующим: «Лица, ведущие паразитический образ жизни и уклоняющиеся от трудовой деятельности, караются законом». Я полностью одобряю это добавление к проекту Конституции СССР и поддерживаю предложение В. Никифорова.

В. БОРОВАГИН,
резчик Уральского
турбомоторного завода
имени К. Е. Ворошилова.

Важнейшая задача журналистов

Вчера в Свердловске состоялся пленум правления областной организации Союза журналистов СССР. Пленум обсудил проект новой Конституции СССР и задачи областной журналистской организации.

С докладом выступил ведущий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС В. П. Мазурин. Участники пленума единодушно одобрили проект Конституции СССР, приняли к руководству и неуклонному выполнению положения и выводы доклада товарища Л. И. Брежнева на майском (1977 года) Пленуме ЦК КПСС.

Считать важнейшей задачей первичных журналистских организаций самое широкое и активное участие в разъяснении, обсуждении и пропаганде проекта Основного Закона, оказание всемерной творческой помощи партийным органам, редакционным коллективам в разрывании и освещении обсуждения проекта Конституции, подчеркивается в единогласно принятом пленумом постановлении.

Труд на благо Родины

Каждый советский человек обязан трудиться на благо своей Родины. Свободный труд советских людей является источником роста общественного богатства, благосостояния народа и каждого советского человека.

Об этом очень правильно сказано в статье 13-й проекта Конституции СССР. Но, помимо, будет точнее, если в статье 13-й проекта Основного Закона в предложении «Государство, сочетая материальные и моральные стимулы, способствует превращению труда в первую жизненную потребность каждого человека» слово «в первую» заменить словом «необходимую».

Б. ДУДИН,
секретарь комсомольской
организации строительного
управления
Белоярской атомной
электростанции

Поддерживаем предложение

В газете «На смену!» за 7 июля 1977 года было опубли-



Среди комсомольцев и молодежи смены «Б» раскрывающей цеха фабрики «Уралобувь» хорошо налажено социальное соревнование в честь 60-летия Великого Октября. Большая заслуга в этом прежде всего комсомола смены Ольги Водяновой. Она сумела четко организовать ударную шахту в честь юбилея Советской власти и сама трудится ударно, добиваясь в соцсоревновании.

Ольга неоднократно выходила победителем соревнования среди молодых раскрывающих. К 60-летию Октября она решила справиться с планом 2 лет 3 месяца пятилетки и свои обязательства успешно выполнила. За смену Ольга Водянова делает раскрой для 95-100 пар женских сапог при норме 90. Качество раскроя у нее всегда отличное.

На снимках: О. ВОДЯНОВА; в раскрывающей цехе. Снимки Л. Дымова.

СТИЛЬ НАШЕЙ РАБОТЫ

4. С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Одним из важнейших методов повышения эффективности деятельности комсомольских организаций является информационная работа. Систематическая, оперативная информация с мест является одним из средств улучшения организационной и идейно-воспитательной работы.

Сегодня Свердловская областная комсомольская организация — это сложное по структуре социальное подразделение. В ней насчитывается 4627 первичных комсомольских организаций, 24078 комсомольских организаций на правах первичных, 4237 комсомольских групп. В ее рядах — 584212 членов ВЛКСМ. Из этих цифр видно, какое важное значение сегодня приобретает совершенствование информационной работы.

Известно, что отсутствие надежной информации или ее неадекватное использование — источник субъективизма, необоснованных решений и действий, что несомненно с научным подходом. Естественно поэтому, что существенными сторонами организаторской деятельности в комсомоле является сбор, переработка информации и, самое главное, ее эффективное использование.

Это характерно для деятельности большинства комитетов комсомола. Однако в работе немало количественных моментов можно отметить и существенные недостатки.

информационной работы, которое имеется в комитетах комсомола Абесты, Верхней Салды, Красноуфимска, Первоуральска, Шадринского района.

Информационно-методические центры комитетов ВЛКСМ — это центры сбора и обработки информации, изучения, обобщения и распространения лучшего опыта работы комсомольских организаций.

Особого внимания заслуживает постоянно действующее совещание комсомольского актива в Нижнем Тагиле, создание малых пусковых систем в комитетах ВЛКСМ в Камensk-Уральском, применение электронно-вычислительной техники в комитетах ВЛКСМ Свердловска. Все это говорит о том, что комсомольские организации области для действительной, актуальной информации располагают большими возможностями.

Думается, что проведенный обкомом ВЛКСМ семинар заведующих орготделами и заведующих секторами учета ЦК РК ВЛКСМ оказал существенное влияние на постановку информационной работы в комсомольских организациях области.

Но как бы хорошо ни была поставлена информационная служба в комитетах комсомола, вряд ли только это обеспечит хорошую осведомленность комсомольского секретаря. Уровень осведомленности зависит от ответственности каждого секретаря. Поэтому только тот, кто проникнут заботой о своем производстве, хорошо осведомлен о его делах, заботах и проблемах комсомольцев.

Л. ЗАЙКОВ,
заведующий
сектором
информации
обкома ВЛКСМ.

района хорошо работает комсомольско-молодежное звено Николая Халтурина. За последние три дня оно запрессовало 40 тонн сена и выполнило план на 125 процентов.

Полным ходом
На прессовке сена в совхозе «Первомайский» Пышминского района хорошо работает комсомольско-молодежное звено Николая Халтурина. За последние три дня оно запрессовало 40 тонн сена и выполнило план на 125 процентов.

«ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА-77»
Качество хорошее

В совхозе «Знаменский» Сухоложского района комсомольско-молодежное звено из четырех человек, возглавляемое А. С. Ануфриевым, выполнило план по заготовке сена. Качество семидесяти тонн травы, заготовленных звеном, хорошее.

В колхозе имени Ильича ежедневно переваливает за

«НА СМЕНУ!»

— НА ПОДШЕФНЫХ ОБЪЕКТАХ
СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕКОНСТРУКЦИИ

УНИВЕРСАЛЬНО-БАЛОЧНЫЙ СТАН НТМК ОБГОНЯЯ ВРЕМЯ

— Товарищи, — парторг стройки Г. И. Бабайлов подышал на смену. — Сегодня весь советский народ накануне 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции готовит трудовые подарки. Строителям Всесоюзной ударной комсомольской стройки — универсально-балочного стана НТМК — тоже есть о чем сказать. Высокая готовность работ позволяет нам сдать стан в эксплуатацию почти за 2 месяца раньше запланированного срока. Закачиваются строительные работы широким фронтом развернули настильные монтажные, взялись за дело наладки электрооборудования. А теперь разрешите вручить победителям социалистического соревнования по итогам прошедшего месяца переходящие Красные знамена и дипломы.

Заместитель начальника комбината «Тагилстрой» Г. А. Сюткин под аплодисменты собравшихся вручает награды.

Второй месяц подряд лучшим строительным управлением признан коллектив «Металлургстроя» (начальник Ю. А. Петанов). План июня выполнен на 111 процентов. Среди специализированных управлений лучшим был коллектив «Уралэлектромонтажа». В соревновании строительных участков первое место присуждено участку «Промжилстроя». Коллектив участка № 1 «Тагилспецстрой-3», выполняющему план июня на 222 процента, присуждено первое место среди специализированных участков. На 129 процентов справилась с заданием бригада А. А. Горниова из управления «Промжилстроя» треста «Тагилстрой». Но сенсацией дня, пожалуй, был результат бригады трубокладов Г. В. Платова, из «Совзестростроя», выполнивших задание на 412 процентов!

Как старых добрых знакомых приветствовали рабочие лучшую комсомольско-молодежную бригаду монтажников Александра Чегазова из треста «Уралстальстрой». С самого начала монтажных операций чегазовцы идут «ровно под 200». Вот и июньский результат коллектива — 210 процентов выполнения плана. Лучшим звеньем месяца стали бульдозеристы треста «Строймеханизация» № 3 Н. Барзуль и Н. Баякин.

А ансамбль «Красные маки» из Дворца культуры строителей, шефствующий над Всесоюзной ударной, продолжил атмосферу праздника до конца обещанного переыва.

Потом люди снова встали на рабочие места. И опять на высоте и на отлете «надежда» — это слово, которое мысленно несутся впереди электросварки, серебряной струей из краснопольного легко и ровно ложится

на стены краски. Гигант металлургического комбината растет, набирает силу, преобразяясь на глазах. Здесь появился новый лозунг: «Слава стан к 2 ноября!». Люди обгоняют время...

Геннадий Иванович Бабайлов прокомментировал главное событие дня:

— В результате применения новых промышленных методов строительства и сборного железобетона на сооружении фундаментов под прокатное оборудование, при сооружении машзалов № 2 и 3 кабельных тоннелей, ходовых и других объектов, а также за счет применения новых строительных материалов и конструкций, таких как панели стенового заполнения из профилированного железа и алюминия, трубчатых облегченных конструкций при изготовлении каркасов здания — появилась реальная возможность приблизить срок ввода стана в действие. И самое главное — это энтузиазм людей, которые делают по 2, 4, 5 норм в смену!

Большая заслуга в общем успехе и комсомольцев и молодежи, которые широко развернули социалистическое соревнование за право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС в честь 60-летия Великого Октября. В числе его лидеров — комсомольско-молодежный коллектив пусконаладочного участка «Востокметаллургмонтаж». Руководитель бригады Геннадий Маркович Шучка рассказывает:

— Мы сегодня «на авансцене», потому что монтируем оборудование главной универсальной клетки № 1. Предстоит также сделать астакаду, подъемный стол, передвижную тележку. Часть работ уже сделана. Мы решили закончить монтаж 30 августа. Но дела идут хорошо и мы подковтремывали свой рабочий план — «подчиним» участок уже в начале августа. Сократить срок монтажа на полмесяца — в наших силах. Своих программы мы вывезли монтировать подъемный стол, устройство для перевавки. Хорошо у нас работают Иван Одинцов, Геннадий Шмаргунов, Александр Мусатов. Помогают опыт. За последние десять лет за плечами почти каждого монтажника нашей бригады по десять крупных строек: в Магнитогорске, Новотроицке, Череповце, Челябинске.

Ревизия, сборка, монтаж... Привычное дело, знакомое, интересное. Рабочие снимают с новенькой детали промышленные обертки и устанавливают ее. С каждой новой стройкой растет мастерство монтажников бригады Г. М. Шучки. Сегодня это подтверждает работа Владимира Кононова, Анатолия Сырцова, Александра Герды.

Л. АФАНАСЬЕВА.

Заявление

К. Вальдхайма
НЬЮ-ЙОРК. Серьезную озабоченность в связи с решением правительства Израиля легализовать три военизированных поселения на незаконно оккупированной им в ходе войны 1967 года территории западного берега реки Иордан выразил генеральный секретарь ООН К. Вальдхайм.

Этот шаг израильского правительства не может не отразиться отрицательно на предпринимавших в последнее время усилий по возобновлению мирных переговоров по урегулированию конфликта на Ближнем Востоке, указывается в распространенном здесь заявлении К. Вальдхайма.

В заявлении выражается глубокое сожаление по поводу этих действий Израиля на оккупированных арабских территориях и подчеркивается, что подобные действия не имеют законной силы и препятствуют достижению мира на Ближнем Востоке.

Против апартеида
МАПУТУ. Демонстрации протеста учащихся против политики апартеида и расовой дискриминации охватили африканские поселки важнейших центров ЮАР: Йоханнесбург и Претория. Юноши и девушки Александрии — африканского гетто Йоханнесбурга, а также преторийской Претории Атерриджвилля и Саусвилля вышли на улицы с требованиями немедленного освобождения арестованных ранее руководителей студенческих организаций, ликвидации дискриминации в области образования.

Дискриминационный законопроект
ОТТАВА. На рассмотрение парламента Канады поступило новое законодательство об иммигрантах. Этот законопроект содержит ряд требований и положений, которые, по мнению канадской общественности,

в списке награжденных есть и свердловчане.

Орденом Трудовой Славы третьей степени награждена наборщица типографии издательства «Уральский рабочий» Александра Владимировна Усатова.

Медалью «За трудовую доблесть» отмечен труд стенографистки этой же типографии Александра Гавриловны Ботникова.



Бесплатие угнетенных

ВАШИНГТОН. С резкой критикой политики Белого дома в области гражданских прав выступил американский союз защиты гражданских свобод.

Общественность США разочарована позицией новой администрации в этом вопросе, заявил на пресс-конференции исполнительный директор этой организации А. Найер. Правительство отступило от своих предвыборных обещаний. Так, в частности, оно ничего не предпринимает, чтобы улучшить тяжелое положение негров, индейцев, пуэрториканцев и других представителей национальных меньшинств, которые принадлежат к наиболее угнетаемым слоям американского населения, подчеркнул он.

Дж. Картер «разочарован»

ВАШИНГТОН. Президент Картер заявил, что он «разочарован» решением правительства Бегина признать законными три израильских поселения на западном берегу реки Иордан. Президент добавил, что государственный секретарь США С. Вэнс, который критиковал решение Израиля, говорил от его имени.

Решение правительства Израиля «узаконить» три израильских военных поселения на оккупированной

НАГРАДЫ

ПОЛИГРАФИСТАМ
Вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями СССР работников полиграфической промышленности и книжной торговли.

ДО ПОЛЮСА

Орденом Трудовой Славы третьей степени награждена наборщица типографии издательства «Уральский рабочий» Александра Владимировна Усатова.

Медалью «За трудовую доблесть» отмечен труд стенографистки этой же типографии Александра Гавриловны Ботникова.



ТРУДОВЫЕ БУДНИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОИ КУБЫ РАСТЕТ ДЕФИЦИТ ПЛАТЕЖНОГО БАЛАНСА США ЧЕМУ УЛЫБАЛСЯ «ОТКОПАННЫЙ» КИТАЕЦ?

В БРАТСКИХ СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

«АРИГУАНАБО» НАБИРАЕТ СИЛУ

Огненно-медный шар тропического солнца медленно выползал из-за горизонта, когда мы подъезжали к местечку Кабо-дероса...

Мир уже забил о скандальном исчезновении миллиардера Голя Петти, как вдутого газом...

Мир уже забил о скандальном исчезновении миллиардера Голя Петти, как вдутого газом...

Мир уже забил о скандальном исчезновении миллиардера Голя Петти, как вдутого газом...

По его «двору» мы шли с заместителем директора по капитальному строительству Умберто Гонсалесом...

По его «двору» мы шли с заместителем директора по капитальному строительству Умберто Гонсалесом...

По его «двору» мы шли с заместителем директора по капитальному строительству Умберто Гонсалесом...

По его «двору» мы шли с заместителем директора по капитальному строительству Умберто Гонсалесом...

Фабрика была основана еще до революции. Много человеческих жизней вляло она с тех пор...

Фабрика была основана еще до революции. Много человеческих жизней вляло она с тех пор...

Фабрика была основана еще до революции. Много человеческих жизней вляло она с тех пор...

Фабрика была основана еще до революции. Много человеческих жизней вляло она с тех пор...



«Право человека № 1 — право на труд!» — гласит лозунг демонстрантов — труженников предприятия концерна «Маннесман», борющихся за сохранение своих рабочих мест...

Экипаж рыбачьего парусника, унесенного отливом от берегов Австралии...

Экипаж рыбачьего парусника, унесенного отливом от берегов Австралии...

Вдруг вода забурлила. Появилась глубокая воронка и с плотоядным свистом проглотила яхту...

Вдруг вода забурлила. Появилась глубокая воронка и с плотоядным свистом проглотила яхту...

Китаец тут же нырнул в пучину, а на поверхности осталась спасательный круг...

Китаец тут же нырнул в пучину, а на поверхности осталась спасательный круг...

Газета «Голливуд ньюс» поставила под сомнение утверждение рыбаков...

Газета «Голливуд ньюс» поставила под сомнение утверждение рыбаков...

НАМ ТОЛЬКО ЧТО СООБЩИЛ ТЕЛЕТАЙП

НЬЮ-ЙОРК. С гневным осуждением поддержки Советскими Штатами расистского режима в ЮАР...

ДЕЛИ. Правительство Индии

устроило специальную группу для расследования незаконной деятельности индийских монополий...

ВАШИНГТОН. О новом

серьезном ухудшении позиций Соединенных Штатов на мировых рынках свидетельствует рекордно высокий показатель дефицита внешнеторгового баланса...

Американские компании участвуют во всевозможных торговых сделках с Преторией...

В настоящее время капиталовложения США в ЮАР достигают 2 миллиардов долларов...

В результате общий полугодовой дефицит поднялся до рекордно высокого уровня в 12,6 млрд. долларов...



ВЬЕТНАМ. С большим подъемом трудятся заводы крупнейшей на юге Вьетнама чайной плантации Ваукан в провинции Зайлай-Конгунг...

ДЛЯ ЧЕГО ВСЕ-ТАКИ КИТАЙЦЫ РОЮТ ГЛУБОКИЕ ТОННЕЛИ?

ФЕЛЬЕТОН

Значит ли это, что они могут предъявить нам территориальные претензии? Почти наверняка они это сделают, Барбара, но это не главная цель...

Значит ли это, что они могут предъявить нам территориальные претензии? Почти наверняка они это сделают, Барбара, но это не главная цель...

Значит ли это, что они могут предъявить нам территориальные претензии? Почти наверняка они это сделают, Барбара, но это не главная цель...

ПРОШАНИЕ

было в аэропорту Кольцово. Мы немножко завидовали ребятам: для них этот трудный полет кончился, они свое отработали...

ВОТ ТАКОЙ АНСАМБЛЬ!

Художественная самодеятельность

Одиннадцать концертов дали ребята в Кургане, Перми, Ижевске, Челябинске. Около шести тысяч зрителей в общей сложности...

Одиннадцать концертов дали ребята в Кургане, Перми, Ижевске, Челябинске. Около шести тысяч зрителей в общей сложности...

Одиннадцать концертов дали ребята в Кургане, Перми, Ижевске, Челябинске. Около шести тысяч зрителей в общей сложности...

Одиннадцать концертов дали ребята в Кургане, Перми, Ижевске, Челябинске. Около шести тысяч зрителей в общей сложности...

Одиннадцать концертов дали ребята в Кургане, Перми, Ижевске, Челябинске. Около шести тысяч зрителей в общей сложности...

Одиннадцать концертов дали ребята в Кургане, Перми, Ижевске, Челябинске. Около шести тысяч зрителей в общей сложности...

Одиннадцать концертов дали ребята в Кургане, Перми, Ижевске, Челябинске. Около шести тысяч зрителей в общей сложности...

Никто из нас не знал этого ансамбля — что за ребята дал Свердловский обком комсомола? Знали, что ансамбль Уральского политехникума...

Никто из нас не знал этого ансамбля — что за ребята дал Свердловский обком комсомола? Знали, что ансамбль Уральского политехникума...

Никто из нас не знал этого ансамбля — что за ребята дал Свердловский обком комсомола? Знали, что ансамбль Уральского политехникума...

Никто из нас не знал этого ансамбля — что за ребята дал Свердловский обком комсомола? Знали, что ансамбль Уральского политехникума...

Никто из нас не знал этого ансамбля — что за ребята дал Свердловский обком комсомола? Знали, что ансамбль Уральского политехникума...

Никто из нас не знал этого ансамбля — что за ребята дал Свердловский обком комсомола? Знали, что ансамбль Уральского политехникума...

Никто из нас не знал этого ансамбля — что за ребята дал Свердловский обком комсомола? Знали, что ансамбль Уральского политехникума...

ДОБРЫЙ ДЕНЬ, УРАЛЬЦЫ!

ЮБИЛЕИ

Тавде — 40 лет

28 июля 1937 года Президиум ВЦИК издал Указ о преобразовании рабочего поселка Тавды в город областного подчинения...

В 1937 году, — сказал Николай Филиппович. — когда родился город, в нем функционировал один лишь лесопильный цех...

Общий объем валовой продукции в 1976 году в городе составил 117,7 миллиона рублей. Самое крупное предприятие города — лескомбинат имени В. В. Куйбышева...

За сорол лет преобразился и культурный облик города. Если раньше в поселке функционировала одна больница на 160 мест, то теперь их 9...

Всей стране известно село Герасимовна, расположенное около Тавды, где совершил свой подвиг пионер Павел Морозов...

ФЕСТИВАЛЬ

Никто не хочет

уступать

В всеобщую радость студентов отрядов готовятся трудовые подари и фестивали. Идут последние приготовления в Свердловские завершаются отряды агитбригады фестивалей студенческих и патристических песен...

СТРОИТЕЛЬСТВО

Для экспериментального поселка

По заданию Министерства сельского хозяйства СССР в Подмосковье намечено строительство экспериментального поселка «Сельская новь»...

«Уралмаш» принимает «Шкоду»

С каждым годом ширится спортивный контакт городов - побратимов Свердловска и главного центра Западной Чехии Пльзень.

Для свердловских болельщиков этот матч, безусловно, представляет особый интерес.

История встреч футбольных команд Свердловска с чехословацкими соперниками насчитывает четыре матча.

В 1958 году армейцы Свердловска выиграли на своем поле у команды ЧХД «Спартак» из Праги со счетом 1:0.

Вряд ли нужно говорить о силе и авторитете чехословацкого футбола.

А о силе соперников уралмашевцев - футболистов «Шкоды» - говорит тот факт, что команда в завершившемся 6-го июля чемпионате Чехословакии среди команд высшей лиги заняла шестое место.

В матчах одержала 11 побед, 9 встреч сыграла вничью и 10 проиграла.

Почему на шестом месте с девяти «Шкоды» вывел мощный финишный выстрел, когда финишная сирена в предпоследнем матче первенства выиграла на своем поле у «Интерра» - 2:1 (оба гола забил Штрвни).

Сейчас «Шкода» ведет подготовку к новому сезону, который в Чехословакии начнется 18 августа.

Л. ШИШКИН, мастер спорта.

«Автомобилист» готовится к летним сражениям

ЛЕТНИЕ ШАГИ ХОККЕИ. ПРЕДСТАВЛЯЕМ УЧАСТНИКОВ 32-го ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ

Любители хоккея помнят, как в самом конце прошлого сезона на свердловский «Автомобилист» уже завоевавший право выступать в высшей лиге.

Подготовку к нынешнему сезону команда начала с новой форсировкой, точнее говоря, по формуле, наполненной новым, более емким и весомым содержанием.

Отношение к делу... Мы видели его, уже здесь, на уральской земле, когда «Автомобилист» приступил ко второму этапу подготовки.

Распорядок дня у хоккеистов очень «плотный», он расписан чуть ли не по минутам.

Характерная деталь во время тренировок мы не заметили ни одного хоккеиста, который

включены сейчас к сборам, принимали участие в занятиях. Занятия с командой проводит тренер Виктор Иванович Пучков.

Александр Куликов проводит занятия в особые «дождливые» дни, сигналы с которых поступают на прибор, так называемый у врачей команды Игоря Михайловича Шестакова.

Мы ведем тщательное наблюдение за всеми игроками, говорит Игорь Михайлович. Такой контроль позволяет нам более точно определять состояние наших игроков.

Об этом говорили нам и все хоккеисты, с которыми пришлось встретиться. Они с удовольствием нам порой неслись - нагрузки очень большие.

Характерная деталь во время тренировок мы не заметили ни одного хоккеиста, который

постарался бы как-то упростить задание, облегчить его, все «работал» с предельной нагрузкой. Это и есть то «отношение к делу», о котором говорил Альберт Петрович Данилов.

А нагрузки у ребят действительно немалые. Достаточно сказать, что за подготовительный период длился для каждого спортсмена составляет 300 километров!

Нужно сказать, что все это происходит в тесном сотрудничестве со специальной исследовательской группой работников Свердловского городского врачабно-физкультурного диспансера.

В составе нападающих к тренировкам приступили: Виталий Краев, Михаил Малько, Леонид Баулов, Сергей Селиванов, Александр Ермишин, Александр Куликов, Сергей Шелев, Виктор Кутергин, Владимир Щеголов, Василий Татарников, Владимир Силенко, Владимир Хламов, Николай Варюнов, Юрий Фирсанов, Игорь Бухачников, Николай Аляулов.



На снимках: «Автомобилист» готовится к предстоящему сезону, идут занятия по общефизической подготовке.

были у нас в прошлом сезоне, мы будем прибегать к перестройкам лишь в исключительных случаях.

Альберт Петрович Данилов рассказал о составе «Автомобилиста». Перед началом сезона свердловская ледовая армия пополнилась некоторыми игроками.

С ЕЩЕ «Автомобилист» выглядит по составу так. Вратари: Сергей Печенин, Владимир Коршаков, Николай Никонен, с ними занимается 16-летний десятиклассник Юрий Волонин.

В защите будут играть: Александр Астахов, Юрий Глотов, Анатолий Панфилов, Александр Валдин, Владимир Прокопьев, Юрий Лятов, Александр Карцев, Анатолий Лукошич, Владимир Ершов, Виктор Ардашев.

Оценку поставит Медео

До финальных стартов IV зимней Спартакиады народов СССР осталось около семи месяцев. В марте 1977 года на искусственной дорожке спорткомбината «Юно-та» сильнейшие юные хоккеисты сборных команд союзных республик и областей разыграют переходящий при Комитете по физическому культуře и спорту при Совете Министров СССР, а также чемпионские медали в многоборье на отдельных дистанциях.

Дважды этот приз завоевывали москвичи (в 1962 и 1964 гг.). В 1974 году на III Спартакиаде народов СССР он был вручен ленинградцам, москвичи были вторыми, свердловчане - третьими.

О том, как готовится команда конькобежцев нашей области к будущей Спартакиаде, мы попросили рассказать старшего тренера Свердловской области по конькобежному спорту, мастера спорта международного класса Е. А. Мирянова.

Какие изменения претерпел состав команды после III Спартакиады? - Четыре года между Спартакиадами - срок немалый. Естественно, состав команды существенно изменился.

В настоящее время 16 человек из нашей сборной команды находятся в сборах в составе сборной команды СССР, молодежной сборной СССР, опорных центров и сборных команд ДСО профсоюзов.

Команда готовятся заслуженные тренеры РСФСР Ю. Кузнецов и А. Демин, тренеры Ю. Дерман, В. Титов, Н. Абашина, Р. Шарфутдинов, Н. Карманов и другие.

Мы надеемся, что на спринтерских дистанциях вы успешно выступит мастер спорта международного класса Владимир Кошелев («Буравестник»), динамовцы Анатолий Мединников, Людмила Машковцева и Галина Литвинова.

идет подготовка нашей сборной команды? Какими есть особенности в этой подготовке? - Участники сборной команды усиленно готовятся к этим стартам. В мае нынешнего года они прошли диспансеризацию. Бригада врачей городского врачабно-физкультурного диспансера, возглавляемая В. Р. Безруковой и П. Г. Кичиговой, определила исходный уровень тренированности каждого участника.

Хочется сказать слова благодарности в адрес Виктории Романовны Безруковой, которая приложила немало сил, чтобы медицинское обеспечение команды было на высоте.

Составлен план, в котором определены сроки медицинского обследования участников команды. Врачи - частные гости при проведении контрольных тренировок. Все это дает своевременную информацию о тренированности спортсменов и позволяет тренеру корректировать планы их подготовки.

Ежемесячно в облспорткомитете собирается штаб проведения Спартакиады, на котором старшие тренеры сборных команд докладывают о ходе подготовки к Спартакиаде.

В настоящее время 16 человек из нашей сборной команды находятся в сборах в составе сборной команды СССР, молодежной сборной СССР, опорных центров и сборных команд ДСО профсоюзов.

Команда готовятся заслуженные тренеры РСФСР Ю. Кузнецов и А. Демин, тренеры Ю. Дерман, В. Титов, Н. Абашина, Р. Шарфутдинов, Н. Карманов и другие.

Мы надеемся, что на спринтерских дистанциях вы успешно выступит мастер спорта международного класса Владимир Кошелев («Буравестник»), динамовцы Анатолий Мединников, Людмила Машковцева и Галина Литвинова.

Беседа провел Н. СУМКИН.

Advertisement for a football match between «Уралмаш» and «Шкода».

Advertisement for a shooting competition.

Advertisement for a track and field competition.

Advertisement for a sports kiosk.

Advertisement for a sports kiosk.

Advertisement for a TV program.

Advertisement for a radio program.

Advertisement for a cinema program.

Advertisement for a cinema program.

Advertisement for a cinema program.

Advertisement for a sports kiosk.